

III-2.

Készítette: dr. Kormányos László jegyző

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

### **Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 5. napi ülésére**

**Tárgy:** Döntéshozatal EFOP-1.2.11-16 kódszámú, „Esély Otthon” elnevezésű projektben való további részvételről

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületét megkereste az Új Fejezet Békés Megyéért Ifjúsági Egyesület. A megkeresés alapján az egyesület az EFOP-1.2.11-16 kódszámú, „Esély Otthon” című pályázati felhívás keretén belül konzorciumi partnerként felajánlotta tapasztalatát és segítségét a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat számára. A pályázati konstrukció célja a vidék népességmegtartó képességének javítása, a vidékről történő „minőségi elvándorlás” további megakadályozása. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a tárgyban az alábbi határozatot hozta:

#### **„61/2017. (III. 14.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Esély Otthon” című, EFOP-1.2.11-16 kódszámú pályázati felhívást.

A Képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy a projektet meg kívánja valósítani az Új Fejezet Békés Megyéért Ifjúsági Egyesület (5600 Békéscsaba, Andrassy út 38.) bevonásával. A képviselő-testület az elkészült pályázat megismerését követően dönt a további együttműködés formájáról.

A projekt megvalósításának érdekében felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a szükséges előkészítő intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző”

Ennek alapján a pályázat benyújtásra került, azonban formai hibák miatt azt elutasították, hiánypótlásra nem volt lehetőség. Jó hír azonban, hogy a pályázati konstrukció továbbra sincs felfüggesztve, a következő beadási határidő 2017. szeptember 30. Ez lehetőséget biztosít a beruházási elem jobb átgondolására, mely amúgy is a korábban benyújtott pályázat sarokköve és legproblémásabb eleme volt. Amennyiben az építkezéssel kapcsolatos kérdések tisztázódnak, akkor lehetséges a pályázat újbóli benyújtása, azonban a terveket már a pályázat benyújtásakor szükséges csatolni, mivel ez (is) nem hiánypótolható kritérium. A tervezett felújítás maximális keretösszege (327 m<sup>2</sup> esetén) 32.700.000 Ft.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntéshozatalra.

## „A” HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy az EFOP-1.2.11-16 kódszámú, „Esély Otthon” elnevezésű projektet az Új Fejlesztés Békés Megyéért Ifjúsági Egyesület, mint konzorciumi partner bevonásával **továbbra is meg kívánja valósítani.**

A projekt megvalósításának érdekében felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

## „B” HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy az EFOP-1.2.11-16 kódszámú, „Esély Otthon” elnevezésű projektet **a továbbiakban nem kívánja megvalósítani.**

Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az Új Fejlesztés Békés Megyéért Ifjúsági Egyesület kiértékelésére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

Medgyesegyháza, 2017. szeptember 1.



dr. Nagy Béla György   
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kormányos László jegyző

